

年轻夫妇吓了一大跳,6岁儿子咬牙切齿地说——

# 等我长大,要把你们打得头破血流

在安品街某大院,乐乐(小名)是个出了名的小淘气。对此,邻居们认为:“小男孩调皮一点没有关系。”不过,他的父母却不敢纵容他,没少对他管教。上周,乐乐又闯祸,妈妈王女士气得掐住了他的脖子。6岁的乐乐委屈至极,他一边抹眼泪,一边咬牙切齿地扬言:“等我长大之后,要把你们打得头破血流!”

## 爸爸妈妈的掌中宝,是个“淘气包”

2003年,儿子乐乐出世,王女士和丈夫开心极了。和众多父母一样,王女士和丈夫特别宠孩子。她说:“一家就这么一个,不疼他谁疼?”当然,王女士也深知:“凡事有个度,不能惯坏了孩子。”所以,在悉心照料孩子时,王女士也会严格教育孩子。

恰恰,乐乐又是一个格外调皮的孩子,自从会走路之后,就没少捅娄子,被管教的机会比一般孩子多。王女士和丈夫常挂在嘴边的一句话就是:“再不听话,我打你了!”

王女士坦言,讲得多,动手有。两年前的一天,全家人准备开饭了,乐乐却失踪了!一家人急坏了,担心他一个人出去玩了,公公和丈夫狂奔下楼,在家门口寻找。王女士和婆婆则在家里找。不料,乐乐竟跟家人躲猫猫,藏进了衣橱里。被发现时,他还乐呵呵地说:“你们找不到我吧?”王女士喜极而泣,把他拽出来冲着屁股就是两下。

更凶险的事情也不少!有一次,乐乐把小手指插进了插座里。“哎呀,我们吓死了!”王女士及时制止他之后,气得在他嘴巴上拧了一把。还有一次,乐乐打开煤气灶,在厨房里放起了烟花,虽然没有酿出恶果,但王女士还是担心至极,为了给儿子一点教训,不让他再

犯,她又惩罚了儿子。

## 脖子被掐后,6岁宝宝扬言长大要揍父母

让全家人头疼的是,乐乐怕洗澡。夏天,每天喊他洗澡时,他就说:“等一会。”父母再千呼万唤,他总是一句老话:“再等一会儿嘛!”

王女士老公决定好好讲道理,改编了超人爱洗澡的故事,口干舌燥地讲了半个多小时,乐乐还是强硬地说:“今天洗澡不洗头。”丈夫脸色由和蔼变成愠色,最后在他头上盖了一掌。不过,令他们无奈的是,乐乐收敛了3天后,便“旧病复发”了。

上幼儿园,乐乐也与众不同,每天不好好吃饭,午休时间喜欢呱啦呱啦讲话。除此之外,他还喜欢打其他小朋友,有一天把一个小朋友耳朵揪了360度。对方家长知道后,当然不肯善罢甘休,最后幼儿园劝王女士给乐乐转学。

“这么小的孩子,就被勒令转学,丢人不丢人?”王女士气得掐住了乐乐脖子,可能下手重了,孩子脖子上留下四个指头印。王女士的丈夫气得还要揍他。小乐乐一边哭,一边咬牙切齿地讲:“等我长大了,要把你们打得头破血流。”

## 孩子叛逆不止一例,父母言行很重要

“小男孩调皮一点有什么关系?”王女士这么教

训乐乐,周奶奶心疼极了。不料,她护小孙子时,媳妇狠狠给了她一个白眼,说:“优质教育我比你懂。”讲完之后,还给了婆婆一句:“上梁不正下梁歪。”昨天上午,经常参加社区活动的周奶奶,忍不住向安品街社区主任倾诉了心中的郁闷。

“这件事情我们放在心上。”社区主任介绍,此事直接找王女士沟通肯定不合适,社区会找个合适的机会,在调侃中提到孩子问题。

“父母是孩子第一任老师,自己的言行很重要!”社区主任告诉记者,该社区有一个粗暴的父亲,年轻时喜欢打孩子,有一次竟骑在孩子身上,掐住了孩子脖子,他的母亲还按住了孩子的腿。孩子长大之后特别叛逆,管父亲叫“呆子”,动辄还会抡起拳头揍父亲。“他老子年纪大了,已经不是他对手了。”社区主任说,如今这个父亲悔不当初。

心理咨询师晓然认为,6岁的孩子搞些小破坏,甚至反抗爸爸妈妈都是他这个年龄阶段必然的发展过程。在这个过程中,王女士不必焦躁,要多关心孩子,让孩子体验到在成长中母亲带给他的安全、快乐、亲密与依恋,这与他成人后情绪管理能力的培养,性格基础的形成都有密切的关系。

快报记者 钟晓敏

教外综资认字(2002)230号

# 启德留学

巅峰24载 年度赴澳

500



留学专家

李俊川

冠居全国

启德年度赴澳送生

近5000人

NO.1

## 欧亚留学开放日

时间 11月14日(周六)14:30-17:00 启德南京会议室

- 高端教育:2010香港硕士生申请正当时
- 平价留学:低费用、高回报的欧亚留学省钱方案
- 就业分析:留学-就业-移民,资深海归专家讲述亲身经历

## 留学欧亚那点事 达人现场支招



香港达人



日本达人



欧洲达人

深造镀金 首选香港  
熟知香港教育体制,09年成功申请包括香港中文大学、科技大学等多所名校

告诉你一个真实的日本  
5年日本留学、工作经历,从学习、生活、就业各方面给学生全面指导

欧洲留学如何“精打细算”  
南京大学毕业,6年留学服务工作经验,深刻了解欧洲留学各政策

①预约热线:025-86993388

[www.eic.org.cn](http://www.eic.org.cn)

EIC启德教育

南京分公司:中山南路49号商茂世纪广场29层A8座

留学服务 外语培训

咨询电话:025-86993388

## “假医生”“假保安”联手骗走高档烟

烟酒店老板突然接到附近医院的电话,需要订购1万多元的香烟,满心欢喜的老板赶紧将烟包装好让员工送过去,可没多久员工就一脸沮丧地回来说烟被骗走了。一个来自广东的5人诈骗团伙,利用角色扮演的骗术,在江苏三地连续实施诈骗,骗得高档烟酒共计价值5万多元。近日这一团伙被法院判刑。

今年3月18日上午,于老板接到一个陌生电话,对方自称是附近医院的张医生,出了车祸正躺在医院里等着动手术,要买些烟给动手术的医生。

于老板一看这笔业务有1万多元,马上将31条烟分装好,开好发票,派员工小丁送过去。

小丁来到医院门口,却被一个保安给拦住了,称医院规定不是看病的不能进。小丁只好拨打张医生的手机。“院长正在看望我,你把香烟交给保安,然后到病房来结账。”

小丁便将烟给了保安,自己则走进医院,去找张医生。可是到了那间病房,里面根本没有张医生,小丁再拨张医生手机,已无法接通。他这才醒悟可能上当了,马上跑下楼,发现保安也不见了踪影。于老板跑到医院去核实,这才知道自己被骗了,马上报警。

第二天,警方就将5名犯罪嫌疑人抓获。据他们交代,他们是广东人,这个骗局是他们事先想好的。在高淳作案之前,他们还在江苏昆山和泰兴用同样的方法骗了价值29万多元的烟酒。

高淳法院经审理认为,5名被告人以非法占有为目的,采用虚构事实的手段,骗取他人财物,其行为已触犯刑律,构成诈骗罪。据此,法院近日判处他们有期徒刑10个月至4年不等,并处罚金。

通讯员 高研 快报记者 马乐乐

## 家中“做化学实验”引发火灾



整个阳台被引燃 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)

昨天下午2点多,建宁路安乐村一栋居民楼5楼阳台突然起火,火势很大,等消防队员将火扑灭后,整个阳台基本被烧光。据了解,这是女主人在家中加工化学试剂时,不慎引发了火灾,所幸无人员伤亡。

当时,4楼的住户闻到一股焦糊味,他打开阳台窗户,发现阳台外面的遮阳篷已经烧起来了,“不好了,失火了!”该住户大喊并报警。他跑出家门后,发现5楼的住户家中不断往外冒着黑烟,但家里并没有人。很快,警车和3辆消防车赶到了

现场,经过消防队员20多分钟的扑救,大火最终被扑灭,但此时5楼阳台已被烧得只剩下一副框架,窗帘、窗棂等都被烧光了,值得庆幸的是,大火没有蔓延至隔壁邻居家。

5楼住户朱女士的丈夫告诉民警,他们在安徽开了一家生产洗化用品的小厂,有时会在家里试验化学试剂,这次起火估计是妻子在加热一种柔软剂时,柔软剂洒出电炉造成起火。

民警表示,朱女士在家中试验化学品是不符合规定的,目前警方正在调查此事。

(张先生报料奖30元)

## 对儿时好友下贼手 网上被擒

快报讯(通讯员 秦公宣

记者 田雪亭)到南京探望儿时好友,不想却遭遇贼手,当晚便被窃走2000元钱。日前,警方获悉嫌疑人是名网虫后,通过网络游戏锁定其行踪,迅速将其抓获。

11月3日凌晨3点,秦淮警方接到某宾馆报警,称某客房房客被盗2000多元现金。民警杨宪明和同事迅速驱车赶往该宾馆,核实情况后,发现受害人的儿时好友林某不知去向。据受害人王某介绍,他是来南京找儿时好友林

某玩的,晚上吃完饭后就住进了宾馆,准备第二天一起去烧烤游玩。但其半夜醒来,却发现床边放钱的包不见了,林某也不知道去向,拨打林某电话,电话始终无法接通,于是赶紧报了案。

经调查,林某家住六合,爱聊QQ、玩炫舞等网络游戏。杨警官通过林某的QQ号、游戏网名等重要信息,发现林某身在湖北利川。于是,立即联系当地警方。11月6日,湖北利川警方在巡查时,将林某抓获。



冠军殿堂 享受成功

# 2010赢在鸟巢

冲刺小高考  
备战(中)高考  
特高级名师坐镇鸟巢  
1对1个性化系统复习  
针对小高考、(中)高考考点

小学:引导兴趣 传授方法 激发潜能  
初一、高一:培养习惯 巩固基础 激发兴趣  
初二、高二:梳理归纳 查缺补漏 同步超前  
初三、高三:梳理主干 突出重点 精讲考点

学习漏洞 学科瓶颈 考试成绩

名师团队根据孩子特点定制专属教学和提分计划

期中考后免费学习义诊活动正火热进行中……

## 南京中小学个性化课外辅导基地

中小学各科名师同步辅导 小高考各科名师辅导

艺体生高考冲刺辅导

期末考试冲刺辅导 中高考考前辅导 法西德小语辅导

咨询热线:025-84713579 84719570 84719670

地址:南京市中山东路18号新街口国贸大厦10楼B5座

鸟巢教育网:www.ncedugroup.com 西祠官方讨论版: http://b1111713.xici.net